

ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2021

A **Sercomtel Iluminação S.A.**, por intermédio de seu Pregoeiro, designado pela Resolução nº 061/2020, torna público para conhecimento dos interessados a errata para retificação ao Edital de Pregão Presencial nº 002/2021, relativo ao Processo Administrativo nº. 002/2021 contendo a seguinte alteração no Edital:

Quanto ao endereço eletrônico contido no "Artigo 46":

Onde se lê:

Art. 46. Qualquer pedido de esclarecimento ou solicitação de informações adicionais necessários à elaboração da proposta deverá ser enviado, por escrito, até 2 (dois) dias úteis antes da data de abertura da reunião de licitação, a área de licitações, na Rua Deputado Nilson Ribas nº 120 – Jardim Bancários, em Londrina – PR, no horário compreendido entre 08 e 12horas e entre 13h30min e 17h30min, de segunda a sexta-feira, ou pelo telefone (43) 3379-3447, com o Pregoeiro Sr. Paulo Sergio Mattos Cesar, ou através do e-mail: paulo.mattos@cdt.net.br.

Leia-se:

Art. 46. Qualquer pedido de esclarecimento ou solicitação de informações adicionais necessários à elaboração da proposta deverá ser enviado, por escrito, até 2 (dois) dias úteis antes da data de abertura da reunião de licitação, a área de licitações, na Rua Deputado Nilson Ribas nº 120 – Jardim Bancários, em Londrina – PR, no horário compreendido entre 08 e 12horas e entre 13h30min e 17h30min, de segunda a sexta-feira, ou pelo telefone (43) 3379-3447, com o Pregoeiro Sr. Paulo Sergio Mattos Cesar, ou através do e-mail: paulo.mattos@ctd.net.br.

Demais cláusulas e condições do Edital permanecem inalteradas.
Este documento passa ser parte integrante do Edital.
Atenciosamente,

Londrina, 08 de fevereiro de 2021.

Paulo Sergio Mattos Cesar
Pregoeiro